MaTemaTUuYeCKUN KPYKOK 7 KJ1ace

3ausaTue 11 Pa3Hbie 3agaun 18.12.2008

1. 3 cnuyek CIOXKWIM IIaXMaTHYHO JIOCKY TakK, 4TOOBI KaxkJas KJeTKa Oblia
oroposkeHa 4-ms 1enbiMu cindykaMu. CKOJIBKO TTOHAI00MI0Ch CITHYEeK ?

2. Ecnu npowusBeneHUE ABYX HATypallbHBIX YHMCEN YMEHBIIUTh Ha 19, moiyuutcs
KBaJpar nepeoro uncia. Haaure BTOpoe 4uclio.

3. B HaGmonmarenpbHoM coBeTe kommaHum «IIpomras» 6 wieHoB. CKOJBKUMH
Pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMH OHHM MOTYT CO3/1aTh KOMHCCHIO U3 3 YEJIOBEK, €CJIHU
KapacéB He xouer ObITh B OjHOM Komuccuu co IllykuHbiM, BopoOnéB — ¢
OpnoBeiM, a MbiikuH — ¢ KomkuHem?

4. [IpAMOYronbHUK, y KOTOpPOrO OJHAa W3 CTOPOH BTPOE€ [JMHHEE JApPYroi,
pas3pesanu Ha OJUHAKOBBIE KBaJapaThkhu. OKa3aioCh, UYTO CyMMa UX MEPUMETPOB
B 6 pa3 OoJblle MEepuMeTpa HCXOAHOTO NpsiMOYrosibHUKa. CKOJBKO MOTJIO
MOJIYYUTHCS KBAAPATUKOB?

5. a) MoxHo 11 HatypajdbHble yncia oT 1 10 99 Beimucath B CTPOKY Tak, YTOOBI
Pa3HOCTB JIFOOBIX JBYX COCETHUX (M3 OOJBIIET0 BRIUMTACTCS MEHbBIIIEE) Obljla HEe
MenbIie 50?7
b) Tot xe Bompoc ayst yucen ot 1 go 1007

6. Bce narypanbsubie uncnia ot 1 go 1000 BKIt0UUTENHHO Pa3OUTHI HA JBE TPYIIIHL:
4yéTHBIE U HEUETHBIC. B Kakoil U3 rpynn cymma BceX HU]p, UCMOIb3YEeMbIX IS
3aMKUCH YKCell, OOJIbIIE U HA CKOJIBKO?

7. Harypansnbie uncia ot 1 g0 220 kpacsaT B CHHUN U 3€JIE€HBIN I[BeTa TaK, YTOOBI
13 JI0OBIX JIBYX pa3duyHbIX yucenl a, b <220, cymMma KOTOPBIX paBHSICTCS
CTENCHU JBOMKH, POBHO OJHO ObLIO 3eleHbIM. CKOJBKMMH CHOCO0aMHU 3TO
MOYKHO CIeJiaTh?

3adaua 0ns pazmvlulieHus.

8. B oHOM yAMBUTEIBHOM CTpaHE KAXKABIM TOPOJ COCIMHEH C KaXKBbIM JOPOTOM C
OJHOCTOPOHHUM JBWXKEHUEM. JlOKaXuTe, YTO HAUAETCA TOpOJ, U3 KOTOPOro
MOXHO J0OpaThCs B JIFOOOH Apyrou, mpoexaB He 00jIee YeM IO JBYM J10pOram.



